メディア各位

声優・高田憂希×ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を開始!! アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて声優・高田憂希×ARMA BIANCAコラボアイテムの受注を開始いたします。

arma bianca 株式会社 arma bianca

株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて声優・高田憂希×ARMA BIANCAコラボアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて声優・高田憂希 × ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を3月4日(金)より開始いたしました。

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/743



『NEW GAME!』涼風青葉、『やがて君になる』小糸侑などでご活躍中の高田憂希さんと「NEW ERA®」と ARMA BIANCA のコラボレーションアイテム「NEW ERA コラボ 高田憂希 キャップ」の登場です。

▼NEW ERA コラボ 高田憂希 キャップ





ニューエラは 1920 年創設、95 年を超える歴史を持つ米国のヘッドウェア&アパレルブランドです。

高田さんの挨拶の言葉「やる気と元気は憂希から」の頭文字を使ったロゴをフロントに、高田さん手描きのひまわりのマークをバックに刺繍であしらったシンプルで使いやすいデザインに仕上げました。





高田さんよりキャップのこだわりについて "センターのYGYは、私が考えたオリジナル挨拶「(Y)やる気」と「(G)元気」は「(Y)ゆうき」から。 バックには手描きのひまわりの花を添えて、ニューエラさんのロゴも含め全体を大好きなイエローカラー で刺繍していただきました!"

カジュアルタイプのシンプルなフォルムで、コーディネートのアクセントとしてお使いいただけます。 日常使いからイベントなどの特別な日まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格: ¥7,150(税込) サイズ: 56.8cm 60.6cm

素材 : 本体:綿100% 刺繍糸:ポリエステル100%

※本商品は数量限定のため、予定数に達し次第、予約受付を終了いたします。

▼コラボ限定ムービー

https://youtu.be/2tYMbswVE3M

高田憂希さんよりコラボアイテムについてのコメントをいただいております。

※動画は撮影環境(機材・光など)により、商品の色味が異なる場合がございます。

▼Twitter キャンペーン

この度のコラボを記念して、フォロー&RTキャンペーンを開催いたします。

「ARMA BIANCA」公式 Twitter アカウントをフォローの上、キャンペーン対象ツイートをリツイートいただいた方の中から、抽選で1名様に「高田憂希さん直筆サイン色紙」をプレゼントいたします。 キャンペーンの詳細や注意事項は商品ページをご確認ください。

▽ARMA BIANCA 公式 Twitter アカウント https://twitter.com/armabianca shop

▽高田憂希さんコラボ商品ページ

https://armabianca-shop.com/products/title/743

【高田憂希さん プロフィール】 株式会社マウスプロモーション所属

代表作:

『小林さんちのメイドラゴン』シリーズ エルマ 『無職転生 ~異世界行ったら本気だす~』アイシャ・グレイラット 『やがて君になる』小糸侑 『NEW GAME!』涼風青葉 『アイドルマスター シンデレラガールズ』依田芳乃 ほか。

Twitter: https://twitter.com/sunflower930316

▼NEW ERA®について

ニューエラは 1920 年創設、95 年を超える歴史を持つ米国のヘッドウェア&アパレルブランドです。 メジャーリーグベースボール唯一の公式選手用キャップサプライヤーであり、そのルーツはスポーツにありますが、数多くのブランド、アーティストとのコラボレーションや、新しいスタイル、カテゴリーの商品を生 み続けることで、ファッション/カルチャーの領域でも高い支持をうけています。 代表モデルであるベースボールキャップのスタンダード59FIFTY®を始め、アパレル、バッグなど多彩なラ インナップを展開しています。

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/743 https://twitter.com/armabianca shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

株式会社 arma bianca 発行元 Web http://armabianca.com/